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Exercice 1 ; in
1) Soit dans R 1équation (E) 2xt—x-2=0,
a- Montrer que le discriminant de ( E ) est A=9,
b- Montrer que les deux solutions de I’équation (E ) dans R sont :2 et (—=1.
c-Dresser le tableau de signe du trinéme x% —x—2
d- Résoudre dans R 'inéquation x*—x—2<0 .
x+2y=1

2) Résoudre dans R? le systeme .
2x-3y=9

3) Le prix d’un billet de bus est pass¢ de 120 DH 3 90 DH, Calculer le pourcentage de diminution du

prix du ticket.
Exercic2 :(4 points)

On considére{ la suite numérique arithmétique telle ue u, =5et u, =8,
" el q q q- 1 2

1) Montrer que la raison de la suite ( u, );‘EN estr=3,

2) Montrer que u, =2.

3) Donner I'expression de u, en fonction de n.
4) Vérifier que u,, = 68.

5) Calculer la somme : § = #, + bt ily,.

Une urne contient 4 boules vertes ,6 boules rouges et 2 boules blanches (les boules sont indiscernables ay
toucher).
On tire simultanément trois boules de |’urne.

1) Montrer que le¢ nombre de tirages possibles est 220,

2} Monirer que le nombre de tirages formés de trois boules de méme couleur est 24.

Exercice 4 :(8 poings)

On considére £ la fonction de la variable réelle x définie par f(x) =x*=3x-2et (Cf) sa courbe

representative dans un repére orthonormé (O;E 3 j) .

1) Caleuler £ (1), £ (-1) et £ (0).
2) Calouler im f(x) tm f(x).

2340
3} Montrer que f'(x) =3(x ~1)(x + 1) pourtoutxde R.
4) Etudier lc signe de f'(x) dans R .

5) Donner le tableau de variation de fsur R,

6) Montrer que pour toutx de R - I (x) = (x+ 1)2 (x— 2) .

7) Déterminer les coordonnées des points d’intersection de (C f) avec les axes du repére.
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